

本报系列报道引发社会广泛关注——

多名贫困大学新生获爱心资助

本报讯 近日,本报《我们要上大学——关注贫困大学新生》系列报道刊发后,受到了社会广泛关注。连日来,多位好心市民通过记者向报道对象梁晓凤、梁晓龙、胡乃星等贫困大学新生捐赠爱心助学款,帮助他们喜圆大学梦。

20日,农历七月初七,中国“情人节”。本报《我们要上大学》——关注贫困大学新生报道刊发当晚,已连续多年通过本报资助贫困大学的好心人再次通过微信联系本报记者,表示愿意资助梁晓凤弟弟梁晓龙,并立即通过微信转来了3000元爱心款。当记者再次向其提出采访要求时,她仍像往年一样,婉言谢绝,不愿透露个人信息。这位好心人说:“这些孩子不容易,家长更不容易,看到这些报道,心里酸酸的,就想在自己的能力范围内尽一份心意,就算自己送给自己的情人节礼物吧。”

21日下午3时许,记者带着爱心款与高邮镇关工委工作人员一起来到梁晓凤

梁晓凤、梁晓龙的家中。得知记者的来意后,他们的父母梁新、史宏霞激动不已。史宏霞笑着说:“孩子开学在即,我们都在为他们的学费发愁,没想到《高邮日报》将我们的情况报道后,很快就有好心人来帮助我们。孩子的学费有了着落,我们就放心了。感谢这些好心人,感谢《高邮日报》!”史宏霞告诉记者,中午时分,已经有一位不愿意留下姓名的好心人送来了爱心款,他丢下钱转身就离开了,连杯水都没喝。接过本报记者递上的3000元爱心款后,史宏霞连声道谢,并不停地打听这位好心人的姓名,说一定要当面致谢。“世上好心人真多,我要告诉孩子们,等他们将来有能力,一定也要多多帮助需要帮助的人。”史宏霞说。

24日下午,又有一位好心人电话联系本报记者,表示愿意资助胡乃星。随后,记者陪同这位好心人一起来到胡乃星家中,只见她正在家中忙着家务活,当得知有人来资助她时,小姑娘愣了一会才回过神来。接过

2000元爱心款后,胡乃星脸上露出开心的笑容:“谢谢,谢谢,非常感谢你,叔叔!”胡乃星说,之前曾接到一些电话,都是说来帮助自己的,接到这些电话真是开心,我会记住每一位好心人,上大学后一定会好好读书,用好的成绩来回报帮助过自己的好心人,回报大家,回报社会。

除了这些爱心人士委托或者现场捐款外,连日来,记者还接到不少好心人打来的电话,询问这些贫困生的家庭地址或联系方式,表示要尽自己能力帮助他们,让他们顺利走进大学校门。

好心人的善举让梁晓凤、梁晓龙、胡乃星等贫困大学新生感受到了社会大家庭的温暖。我们在为他们获得社会资助感到高兴的同时,呼吁更多的热心人伸出援助之手,帮助他们一样家庭贫困的大学生圆上大学梦。如果有热心人士想捐助贫困大学生,可与本报联系。联系电话:0514—84683100,13952502559。 晓莉

爱心企业家助力贫困学子圆梦

本报讯 近日,在甘垛镇宏大饲料有限公司内,该镇带程村贫困学子周晨成接过总经理王根太递过的3000元助学金,感动得热泪盈眶:“感谢王叔叔,感谢社会上的好心人,让我能跨进大学门,我一定好好学习,将来回报社会。”

周晨成的母亲身患重病,每星期需做

三次血透,高昂的医药费让原本并不富裕的家庭陷入困境。今年,周晨成考取了大学,眼看报名日期将至,但高额的入学费用让这个花季少女怎么也高兴不起来。就在她一筹莫展之际,镇妇联得知情况后主动联系市红马马志愿者协会,帮助其与该镇爱心企业家王根太结成帮扶对子,圆了

她的大学梦。

据悉,该镇与周晨成得以一起圆大学梦的还有两名贫困生,他们将获得扬州文峰慈善基金会提供的爱心资助。朱小梅 姚红兰

我们要上大学——
关注贫困大学新生

责任编辑 郭兴荣

小伙酒后跳河寻短见 警民联手救上“痴情男”

本报讯 22日凌晨1点多钟,界首镇一名男子因个人感情原因,酒后一时想不开,跳河寻短见。当地派出所民警接到现场目击者的报警后,迅速赶赴现场,与现场群众联手将落水男子救上岸,挽回了一条生命。事后该男子女友赶到现场,哽咽着说两个人在一起不容易,要是救不上来,自己也会“悔恨终身”。

“界首子婴干渠南200米处有人跳河,情况危急,请求救援!”22日1时30分许,市公安局界首派出所接到110指令。接警后,界首派出所民警迅速赶到现场东风桥处,与在场群众一道用手电、竹竿等工具寻找落水者。

由于事情发生在凌晨,河面光线很暗,搜救工作困难。“看,桥墩那边是什么?”搜救过程中,民警突然发现不远处桥墩下有一只皮包漂在水面上。民警立即跑上前去,看见一名落水男子正死死抱着桥墩。

“找到了,找到了,快来搭把手!”民警与群众一同将男子从水中抬至路面,清除其口中的堵塞物,并进行现场急救。由于救治及时,该男子幸无大碍。

经了解,该徐姓男子是盐城人,父母都已去世,5年前独自一人来我市界首镇打工。之所以跳河,是因为感情遇到了问题。事发前,他喝了不少酒后,一时想不开寻短见。

22日一大早,徐某的女友闻讯赶到界首派出所,对民警连连表示感谢。 王道



20日,市老年书画社组织部分会员到开发区为企业送画送墨宝,受到开发区干部职工的欢迎。图为活动现场。 孔秀霞 摄

信息短波

◆昨天上午,扬州市注字街社区组织部分青少年和志愿者到湖西新区庙家村与该村青少年开展了“七彩假日高邮行——城乡青少年社会实践交流活动”。活动中,注字街社区向该村青少年

赠送了书籍、文具、衣服等,两地青少年还一起观看了以关爱留守儿童为题材的微电影《春韵》。 阙有生 周雪

◆日前,扬州市工商局60名机关党员干部来邗参观吴登云事迹展览馆,学习吴登云扎根边疆、无私奉献的崇高精神。 柏玮娜 夏慧

“处暑”之后早晚渐凉 本周多云局部有雨

本报讯 昨日下午2:30分许,邗城部分地区突然降下倾盆大雨,但不一会儿,天空就开始放晴。记者从气象部门获悉,本周天气以局部多雷阵雨天气为主,最高气温29℃左右,最低气温22℃左右,人体感觉较为凉爽。

昨日是“处暑”后的第一天,邗城马上“进入状态”,市民早晚明显感觉到了一丝凉意。根据最新气象资料分析,受15号台风“天鹅”外围影响,未来几天我市以多云天气为主,局部多雷阵雨,气温相对平稳。25日,多云有时阴,最高气温29℃左右,最低气温21℃左右;26日至27日,多云转阴,局部有时有阵雨或雷雨,最高气温29℃左右,最低气温22℃左右;28日,多云,最高气温29℃左右,最低气温23℃左右;29日至30日,多云有时阴,或有一次降雨过程,最高气温29℃左右,最低气温24℃左右。

早晚凉,白天热,昼夜温差较大,气候干燥等是“处暑”节气的明显特征。气象专家提醒,处暑节气过后,虽然中午气温依然较高,但早晚逐步转凉,温差增大,市民朋友们要适时添加衣物,出行时最好备好雨具,以备不时之需。 熊伟 晓莉

菱塘回族乡成立老龄协会

本报讯 日前,菱塘回族乡在全市率先成立老龄协会并召开了第一次会员代表大会。

据悉,菱塘回族乡老龄协会成立后将按照市老龄协会提出的“党政主导,社会参与,全民关怀”的方针,充分发挥党委、政府联系老年人的桥梁纽带作用和老龄委参谋助手作用,反映老年人要求,维护老年人合法权益,为老年人服务,着力强化自我管理、自我服务、自我保护、自我教育,努力实现老有所养、老有所依、老有所为、老有所学、老有所乐的“五有”目标,为建设“强富美高”新菱塘贡献余热。 林生军 朱根榴

城南新区编印招商引资“新名片”

本报讯 近日,城南新区新版《投资指南》正式出炉。据悉,该招商指南具有一定的前瞻性,是该区未来几年对外招商引资的一张“新名片”。

新版的《投资指南》内容包括:新区总体概况、工业、服务业、农业发展情况以及科技平台、引资政策、投资成本等要素介绍,重点突出对医药健康、绿色食品、运动健身器材、五金机械及电器、新材料新能源五大主导产业和电商、物流、汽贸、建筑四个特色产业园的推介。新版《投资指南》不仅从外观上进行了美化和改善,更增加了原先不足的内容。 夏晓逸

高邮市新闻信息中心招聘 工作人员笔试成绩公示

序号	准考证	得分
1	002	65
2	004	54
3	003	49
4	001	47
5	005	45

高邮市城区居民用水价格改革听证会第一次公告

根据《中华人民共和国价格法》、《政府制定价格听证办法》等有关规定,拟定于2015年9月底召开高邮市城区居民用水价格改革听证会,现将有关事项公告如下:

一、听证会参加人及名额

本次听证会设听证会参加人21名。其中:消费者10名,经营者2名,市人大代表、政协委员各1名,政府部门及社会组织5名,相关领域专家学者2名。

二、听证会旁听人员

本次听证会设旁听席2个。

三、听证会参加人及旁听人员产生方式

1、消费者参加人通过自愿报名,按报名先

后顺序产生。当报名人数不足10人时,委托社区、消协等组织推荐产生。

2、经营者、市有关部门及社会组织、市人大代表、市政协委员、相关领域专家学者等参加人分别由市物价局邀请或委托相关组织、单位推荐产生。

3、旁听人员采取自愿报名方法产生,报名人数超过2人时按报名先后顺序确定。

4、新闻媒体由市物价局邀请。

四、消费者参加人和旁听人员报名条件

(一)消费者参加人:

1、年满18周岁,具有完全民事行为能力,身体健康,有一定的调查研究、分析问题能力,

能够客观发表意见,并能按时全程参加会议。

2、同意公开必要的个人信息(包括姓名、性别、年龄、身份职业、居住地区等)。

3、属于高邮市供水有限公司用户,了解我市自来水价格等相关情况。

4、热心公益,自愿遵守听证会各项纪律和注意事项。

(二)旁听人员:

身体健康,愿意参加旁听,且能自愿遵守听证会各项纪律和注意事项。

五、报名办法

符合以上报名条件者,请于8月25日至

9月10日,携带本人有效身份证原件到高邮

市物价局法制科报名。

报名地点:高邮市城市商务大厦12楼1218室。报名咨询电话:80953113,80953108,18952538318。传真:80953113

接待时间:上午8:30—11:30

下午3:30—5:30

六、其他事项

欢迎通过以下途径,就高邮市城区居民用水价格改革提出意见和建议:

政务网站:<http://www.gywj.gov.cn>

电子邮箱:1609142811@qq.com

通信地址:高邮市城市商务大厦12楼,高邮市物价局法制科(1218室);价格管理科(1208室)邮编:225600

高邮市物价局

二〇一五年八月二十五日